Maghro. 5.4 Pasemties ) 1ogo

e (v = +£%74:T\

(X)= - y \

¢ :c. x
@M&Smif&mﬁ Xf
QMMX)‘% 4+éoq = Q% Lo h
® Lo, (¥)- 16 =Lod y =CY —Joa_

19 fos )

2y3) = foag X * 4+ Lagyy® -'Qgim'bﬁw /

b%f ln%/’ Zﬂxé—ﬂﬂq“ Q’Efm( éirub

M3

J%j“ﬂ—-x-——‘ /’_\,\‘
yre 334 iy Iﬂq dn % s lox- Iy -3 Iz
\_____/

/ Mis

oc (xtu )2 Lo )('1'10443

M(XA)#LJ X-—M
K+L03_9 ijz )Obg?éi

W ng| 42 ore loganitg

W In j0x® = Inxo® ’b(lﬂ*ﬁ | =fn‘(-l'9£)
) {,ﬂs}

[ An g*-dn (é)q—ﬂf\ (ry)>




iy 54
@4%%,1—510%,(31)-%%,0(5)-
laga - b, C5)° - g, (xg)*
! . x7F 4 1, [
aly - a %931 = F3 -5’--, " p | | /
Solve tha equakion  fog (X+2) - MK=2M
Lo 0 x&z. v
q
*’-5 ﬂoauo
)H'?- =
x+2 -mt
2= (5¢
K= %5
oolw.iwi' -
2%1‘3“‘&5 '
_ s g?¥
foa.2*= (38
2% =125
z2=4%4ps =1 (U}"lfﬂ’mkuﬂ«@ﬂg: focs out -546)




oy 54

O‘VCJ—JVK 0%9_31 H) =5

L;%; (x (er2y) '-"3

ﬂ,,;%,; (x*+2x) =3

=¥%+ay

§ = ¥2 42y

*1.’.”-&:0

() (-1)=0

g= ~4,2  Ceomt te ~H)

DeEL

/

W2

g zi ¥-S) = Qoss(co) Lo 5(2)

qg% ( 2x¢-5) ‘g‘_‘és(z

(2¢-5) = Logg (5)

AX-5:=5

ﬂmz(&x) g (1)

Cohe fv % Qﬂﬁa X +32Log, (-] (" Tsy- (W-l
) ti4, 8 = =




